6. Yerden h yiksekligindeki bir noktadan ilk hizsiz olarak
serbest dismeye birakilan m kltleli bir top yere
carptiinda, mekanik enerjisinin bir kismini kaybeder ve
yukariya dogru ziplar.

h
Bu ziplama sonunda top yerden en fazla T

yiiksekligine ¢iktigina gore, mekanik enerjisinin
yuzde kagini yere ilk garpma aninda kaybetmistir?

(Hava slrtinmesi 6nemsizdir ve topun c¢api
h ylksekligine gére cok kiguktdr.)

A) 25 B) 50 C) 75 D) 80 E) 90

8. Sicakh@ sirekli 80 °C olan bir saunada, tahta

désemeye dokunuldugunda hissedilen sicaklik, ayni
anda tahtaya ¢akili metal ¢iviye dokunuldugunda daha
ylksek hissedilir.

Buna goére dokunmadan énce,
[. Ahsabin sicakhdi civininkine esittir.
II. Ahsabin sicakhdi ¢ivininkinden kiguktar.
[1l. Ahsabin isisi givininkinden kigUktdr.
V. Ahsabin isisi cgivininkine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B)lve lll C)lve IV

D)1l ve Il E)ll ve IV

14. Baslangicta birbirine paralel olarak g&nderilen

Iy ve |, 1sinlan; K, L, M ortamlarindan gecerken
sekildeki yolu izliyor.

Buna gore, ortamlarin kirma indisleri ny, ng, ny
arasindaki iliski nedir?

fRAlmalar ocit aralilklidir \



\HUIIIIGIGI G?Il (=1 =100 NRA*]]] -)
A) Ty =N > ng B) NL >NK >Ny
C) NL =Ny = NK D) My = N = N

E) DK >N > My

15. Asagidaki iyonlardan hangisinin formiilii, karsisinda
yanlis verilmistir?

iyon Formali
A) Hipoklorit Clo™
g,
B) Fosfat PO,
C) Nitrat NO5™
.. 2-
D) Siilfat SO4
E) Permanganat MnO4~
24,
1
l. Mglk)TEOZ(Q)HMQOIR)

Il. Feo03(k)+3CO(gq) = 2Fe(k)+ 3C0s(g)
11. BaCly(suda) + NapSO4 (suda) — BaSOy4 (k) + 2NaCl(suda)

IV. Hl(suda) + NaOH(suda) — Nal(suda) + HyO(s)

Yukanda verilen tepkimelerden hangileri, bir
indirgenme-yilikseltgenme tepkimesidir?

A)Yalniz | B)lvell C)llve llI

D)l ve IV E)I, lllve IV

27. Asagidakilerden hangisi hava kirliligini azaltmaz?



A) Jeotermal enerji kullaniminin yayginlastiriimasi
B) Koémur yerine dogdal gaz kullaniminin artiriimasi

C) Sanayide acgiga ¢ikan baca gazlarinin saliminin
azaltilmasi

D) Gulnes ve riizgar enerjilerinin kullaniminin
yayginlagtiriimasi

E) Fosil yakitlarin kullaniminin artirilmasi

31. Asagidaki tabloda, bazi besin maddelerinin kimyasal
sindirimlerinin gerceklestigi yerler isaretlenmistir.

Sindirim yeri

Besin maddesi | Agiz Mide Ince ba@irsak
| X
Il X X
11 X X

Kimyasal sindirimlerinin gergeklestigi yerler esas
alindiginda, bu besin maddeleri agagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

[ 1l 1]

A) Karbonhidrat  Vitamin Yag

B) Protein Yag Karbonhidrat
C) Yag Protein Karbonhidrat
D) Vitamin Protein Karbonhidrat

E) Karbonhidrat  Protein Yag

34. Asagidaki grafikte, bir kertenkele turiiniin yumurtalarinin
kulucka makinesinde farkl sicaklklarda tutulmasina
bagli olarak olusan yavrularin cinsiyet dagilimi
goOsterilmistir.

Yavru
sayilar
30“ [ erkek yavru
[@ disi yavru
201
101 ﬂ 1
0 . Sicaklik
(‘C)

Bu grafige gore, asagidakilerden hangisi
sdylenemez?



A) 27 °C’de tutulan yumurtalardan daha ¢ok erkek
yavrular ¢ikar.

B) Kulugka sicakligi, yavrularin cinsiyetlerinin
belirlenmesinde etkilidir.

C) Erkek veya disi yavru olugumu kromozomlara
baghdir.

D) 33 °C’de yumurtalardan gikan yavrularda disi orani
ylkselir.

E) Disi ve erkek yavru oraninin birbirine en yakin
oldugu sicaklik 23 °C’dir.
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)C, 4B, 5B, 6)E, 7)C, 8)C,



